



RESOLUCIONES SEMINARIO. Don Luis Angel Rodríguez, secretario ejecutivo de la Comisión del Primer Seminario sobre Educación Inicial, entregó ayer al ministro de Educación, Ing. Aquilino Duarte, las resoluciones de dicho

seminario, realizado recientemente. El ministro informó la creación, para el próximo año, de la Dirección General de Educación Inicial. Observa el subsecretario, Lic. Ramírez Pérez y otros miembros de la comisión.

Enérgica advertencia a grupos de violencia

Enérgica advertencia a los grupos que generan la violencia formuló ayer el ingeniero José Napoleón Duarte, al dirigirse al pueblo salvadoreño, luego de rendir la protesta de ley como Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, con funciones de Presidente de la República.

Manifestó el mandatario, que si antes hubo razones poderosas para que la juventud se alzara en armas, en busca de cambios, de libertad y justicia social, hoy ya no las hay.

Exprsó Duarte, que los cambios realizados en las estructuras gubernamentales, la Reforma Agraria, Nacionalización de la Banca y Comercio Exterior, son el principio fundamental de la revolución en marcha, iniciada el 15 de octubre del año pasado.

La prevención fue dirigida por el ingeniero Duarte, a todos aquellos grupos que se oponen al proceso de cam-

bios, indicando que ellos mismos lucharon por llevarlos a cabo, y hoy que están en marcha se resisten a su realización.

Indicó que con esa postura antirrevolucionaria, los grupos de izquierda y de derecha, se hallan en plan de combate contra el pueblo mismo, y "esa conducta irracional, debe ser abandonada".

Invitó nuevamente a los grupos extremistas a abandonar posiciones negativas antirrevolucionarias, aprovechando la amnistía ofrecida reiteradamente por el gobierno.

— Pasa a la página 24 —

Destacan acto heroico de cabo y 3 soldados

Acto heroico realizaron ayer en la madrugada, un cabo y tres soldados, al atacar por la espalda a más de 300 extremistas que habían sitiado la población de San Antonio de la Cruz, departamento de Chalatenango, matando a 17 y poniendo en fuga a los demás.

El informe anterior fue proporcionado por voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada,

quienes indicaron que las autoridades militares han recibido pedidos para que se condecora a los tres soldados y el cabo, que libe-

— Pasa a la página 54 —

De Santa Ana Juez reconoce muerto a tiros en un pick up

(Santa Ana). Un muerto que fue reconocido por el Juez 20, de Paz, en el interior de la cabina de un pick-up el sábado en la tarde, fue identificado posteriormente por sus familiares, como Hugo Mauricio Rodríguez, de 24 años.

El cadáver presentaba perforaciones de bala, y en una de sus manos apretaba un revólver; a un lado del asiento, se encontraban dos revólveres más calibre 38. El vehículo donde fue encontrado el

— Pasa a la página 57 —

Escondite subversivo en pozos Zacatecoluca

Dos escondites de terroristas, fueron descubiertos en dos pozos abandonados en Zacatecoluca, después de que se produjo un enfrentamiento armado con saldo de cinco extremistas muertos, informó una fuente militar.

De acuerdo a los datos, una patrulla formada por elementos del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, con sede en Zacatecoluca, realizaba una inspección por los lugares conocidos como San Benito y Los Lotes, cuando fue atacada por un numeroso grupo de subversivos; inmediatamente se replegaron los

efectivos del ejército y respondieron al fuego, suscitándose el enfrentamiento en el que perecieron los cinco extremistas. Por parte de la patrulla del CIIFA no se produjeron bajas.

Al ser perseguidos los extremistas que resultaron ilesos, los militares descubrieron en dos pozos de más o menos diez metros de profundidad, dos "tatus", en los que se estableció se escondían los terroristas después de cometer diversas fechorías.

Después de la referida acción militar, le fueron decomisados a los extremistas dos revólveres calibre 38.



INICIAR REPARACIONES. A las horas del estallido de una bomba en el Supermercado Selectos, de la Avenida Olímpica, se iniciaban ya las reparaciones ayer en la mañana. Los obreros comienzan a limpiar, ordenar y reparar el edificio, como un ejemplo de laboriosidad y trabajo a menudo, para continuar prestando servicio al público en general. Desde ayer comenzó a operar el super mercado.

De Santa Ana

Asaltadas gasolineras y farmacia, anteayer

(Santa Ana). Tres asaltos fueron perpetrados el domingo en la tarde por sujetos desconocidos, portando armas de fuego, quienes se llevaron más de dos mil colones, de dos gasolineras y una farmacia.

Los asaltos se produjeron casi simultáneamente, en el transcurso de la tarde de anteayer, según el informe proporcionado. Se presume que por lo menos en los dos asaltos a las estaciones de servicio de combustible, lo realizaron miembros de un mismo grupo.

Fue asaltada también la gasolinera Texaco "La 25", sobre la 25 Calle Poniente y Calle al Barrio San Antonio, de donde se

llevaron los asaltantes 300 colones en efectivo. Se dijo que los asaltantes se transportaban a bordo de un pick up, en el cual huyeron después de cometido el robo.

Asimismo fue asaltada y robada la gasolinera Shell, de esta ciudad, ubicada sobre la 11a. Avenida Sur, entre la 6a. y 8a. Calles Poniente. De dicha estación se llevaron 800 colones en efectivo. Entre el primer asalto y el segundo transcurrieron sólo pocos minutos, explican las fuentes, y se cree fueron los mismos integrantes de la banda de ladrones.

También fue asaltada la Farmacia "Santa Lucía",

— Pasa a la página 24 —



ASCENSOS. Titulares de Defensa y el Estado Mayor, presidieron ayer el acto de clausura de cursos de ascenso desarrollados durante 1980 para clases, oficiales y jefes de la Fuerza Armada. El acto fue en el centro de Instrucción de la Fuerza Armada (CIFA). Arriba, los coroneles: Nicolás Carranza, José Guillermo García y Francisco A. Castillo. Abajo, parte de los oficiales promovidos.